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Політика дисципліни Академічна доброчесність. Здобувачі вищої освіти повинні 

дотримуватись принципів академічної доброчесності, 

визначених Кодексом академічної доброчесності Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. Здобувачі вищої освіти повинні 

відвідати всі лекції і семінарські заняття курсу. Пропуски 

семінарських занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі 

вищої освіти мають можливість за власною ініціативою 

підготувати доповіді до тем семінарських занять, визначених 

робочою програмою, опрацювати поглиблено окремі теми або 

питання; обрати самостійно тему ІНДЗ та творчо підійти до її 

вирішення. 

Що будемо вивчати? Вивчення концепцій представників філософської і правової 

думки, поглиблення знання студентів про фундаментальні 

принципи соціального буття, про роль і завдання права у 

сучасному суспільстві, а також розширення спектру їхніх 

пізнавальних можливостей для філософського і наукового 

аналізу політико-правової дійсності. 

Чому це треба вивчати? Формувати у студентів знання про сутність та зміст права як 

міри свободи особи у її взаємовідносинах із державою, 

владою та суспільством; розуміння філософсько-

методологічного змісту юриспруденції та способів її 

застосування у професійній діяльності юриста. 

Яких результатів 

можна досягнути? 

Знання- теоретичних джерел і практичних засад філософії 

права. 

Розуміння специфіки права як об`єктивного феномену в руслі 

отримання юридичної освіти. 



Знання причин актуальності правової проблематики 

впродовж історії розвитку філософії. 

Розуміння основоположного значення філософії права для 

побудови сучасного правового суспільства і підвищення 

правової культури. 

Знання позитивного впливу філософсько-правової рефлексії 

на розвиток вітчизняної юридичної науки. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Уміння розкрити специфіку філософсько-правового способу 

мислення і філософського осягнення дійсності. 

Здатність застосовувати принципи філософії права до аналізу 

та розв`язання конкретних юридичних проблем. 

Можливість здійснити філософське розмежування основних 

типів праворозуміння і правообгрунтування. 

Здатність аналізувати першоджерела з філософії права і 

виробити власну позицію стосовно актуальних правових 

проблем. 

Уміння обґрунтувати можливості і позитивне значення 

філософського бачення сучасних правових проблем з 

урахуванням норм моралі. 

Зміст дисципліни Філософія права, її зміст та призначення. 

Правова онтологія. Право як феномен культурно-

цивілізаційного процесу. Правова аксіологія. Ціннісний вимір 

права та система правових цінностей. Правова гносеологія: 

парадигма, доктрина, істина в праві.  

Правова антропологія. Особистість і право.  

Типологія праворозуміння.  

Сучасні концепції права.  

Філософія неправа (несвободи).  

Філософія злочину і покарання.  

Право і власність. Філософсько-правовий аналіз договору у 

приватному праві.  

Право і влада.  

Громадянське суспільство як суб’єкт творення правової 

держави. 

Обов’язкові завдання Поглиблене опрацювання окремих тем або питань; 

підготовка до поточного контролю знань, що полягає у 

підготовці до семінарських занять, виконанні завдань 

модульного контролю, опрацюванні контрольних запитань і 

питань для самодіагностики; виконання індивідуальних 

навчально-дослідних завдань; систематизація вивченого 

матеріалу. 

Міждисциплінарні зв’язки Філософія, історія держави і права України, теорія держави і 

права, історія правових і політичних вчень 
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